





<h1>V. A</h1>	<h2>TÝDENNÍ ÚKOLNÍČEK 2023/2024</h2> <p>Třídní učitelka: <b>Mgr. Danuše Kozánková</b></p>	
<p><b>TÝDEN: 18. září 2023 – 22. září 2023</b></p>		
<p><b>Informace pro rodiče:</b></p> <p>Prosím o pravidelnou kontrolu elektronické žákovské knížky (alespoň 1krát týdně).</p> <p>Také prosím o omlouvání dětí přes elektronickou žákovskou knížku.</p> <p>Za příznivého počasí budeme v TV chodit na stadion.</p> <p><b>Zájmové kroužky budou začínat od října 2023.</b></p> <p><b>Doučování z jazyka českého bude vždy v úterý 12:30 – 13:25.</b></p> <p><b>S doučováním začínáme v úterý 26. září 2023.</b></p>		
<p>PŘEDMĚT:</p>	<p>CO SE NAUČÍM?</p>	
<p><b>JAZYK ČESKÝ</b></p>	<p><b>Máme probráno:</b>  Učebnice po str. 6  PS po str. 2  Procvičování pravopisu po str. 4</p> <p><b>Budeme probírat:</b>  Opakujeme učivo ze 4. ročníku  Učebnice po str. 9  PS po str. 5  Procvičování pravopisu po str. 8</p> <p><b>Ve čtvrtek budeme psát diktát.</b></p> <p><b>Čtenářský deník se dvěma zapsanými knihami děti odevzdají 1. 12. 2023. Jedna kniha je povinná Čapek – Devatero pohádek, druhá kniha je libovolná podle zájmu dětí, je možné číst i komiks.</b></p>	
<p><b>ANGLIČTINA</b></p> 	<p><b>Skupina Mgr. Marcely Fojtíkové</b></p> <p><i>Učebnice Project Explore – Starter</i></p> <p>Introduction:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- číslovky – opakování</li> <li>- New friends – práce s textem</li> <li>- poskytnutí osobních informací – mluvení, poslech</li> <li>- země a národnosti – slovní zásoba</li> </ul> <p><b>Skupina Mgr. Hany Šimperské</b></p> <p><i>Učebnice Project Explore – Starter</i></p> <p>Introduction:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- poskytnutí osobních informací – mluvení, poslech</li> <li>- země a národnosti – slovní zásoba</li> <li>- slovesa k vyjádření aktivit</li> <li>- sloveso can – i záporný tvar</li> <li>- abeceda, spelling</li> </ul>	

<p><b>MATEMATIKA</b></p>	<p><b>Do matematiky máme letos i učebnici, kterou budeme v hodinách využívat.</b>  <b>Máme probráno:</b>  PS po str. 2</p> <p><b>Budeme probírat:</b>  PS po str. 4</p> <p><b>Ve středu budeme psát desetiminutovku. Téma desetiminutovky je písemné sčítání a odčítání.</b></p> <p><b><u>Geometrie:</u></b>  <b>Geometrii máme vždy v pátek. Děti na geometrii vždy potřebují pracovní sešit, geometrický sešit bez linek + lenoch, pravítko s ryskou, rovné pravítko, tužku číslo 3 a kružítko.</b>  <b><u>Máme probráno:</u></b>  PS po str. 1,2 – rovinné a prostorové útvary</p> <p><b><u>Budeme probírat:</u></b>  PS po str. 2 – přímka, úsečka, polopřímka</p>
<p><b>PŘÍRODOVĚDA</b></p> 	<p><b>Člověk a vesmír</b>  UČ str. 25 – 26</p>
<p><b>VLASTIVĚDA</b></p> 	<p>Doba Pobělohorská  Bitva na Bílé hoře  Třicetiletá válka, život na zámku, život poddaných (uč. str. 10)  Příští týden krátký test učebnice po str.10</p>
<p><b>INFORMATIKA</b></p>	<p><b>Obsluha PC, pravidla třídy, přihlášení</b></p>